
缘起潮汕，舟山双飞5日游行程单
	产品编号
	489535
	出发地
	舟山市
	目的地
	汕头市-潮州市

	行程天数
	5
	去程交通
	飞机
	返程交通
	飞机

	参考航班
	无

	产品亮点
	【年味潮汕】：特别安排中华战舞英歌舞，价值1888元潮式年味盛宴（现场手锤牛肉丸体验 财神莅临现场发红包 潮剧功夫茶精彩助兴跟着传承人体验『制作红桃粿』、品氤氲『功夫茶』香话家常、感受潮汕慢生活。【遇见潮汕】：访千年『潮州古城』、秘境海岛南澳地标『北回归线』、南海明珠『启航灯塔』逐浪沙滩、『妈屿岛』、深巷美食『龙眼美食街』。【穿越古今】打卡国潮经典：骑楼林立『汕头小公园』、“瑰丽倍于昔”『韩文公祠』、探中国四大古桥之一『广济桥』、“潮州新八景”之一『牌坊街』谈古论今，穿越时空触碰辉煌的老城记忆。【潮汕寻味】：高餐标享特色美食『潮汕牛肉火锅100/人』『海鲜大餐100/人』『潮人美食城188/人』。【独家赠送】：『潮汕糖水』『小公园网红冰淇淋』『甘草水果』『每组家庭一份潮式大礼包（2成人一组）』            『每人每天一瓶水』。【臻选酒店】：汕头市区精品四钻酒店 南澳指定入住四钻海景房 潮州指定携程五钻酒店临江酒店五星房或潮州四钻希尔顿欢朋酒店豪华房、携程五钻合府庄园酒店！【服务保障】：16成人精品小团，全程精致贴心服务，24小时专车接送机/站。

	产品介绍
	ü 目的地特色——● 潮汕：又称潮州，是一个以潮汕方言为母语的汉族民系，起源于古代中原，扬名于海内外。潮汕人以广东潮汕地区为集中地与祖籍地，主要遍布在广东、香港、澳门、台湾、海南等地，宋元时期开始大量外迁到泰国、柬埔寨、新加坡、法国、美国、加拿大、新西兰、印尼等世界100多个国家和沿海地区。3000多万海外潮汕人侨批入选世界记忆名录。工夫茶、潮州音乐、潮州筝、英歌舞等被列入国家级的非遗名录达46项。蕴涵浓郁中古遗风的潮汕文化，被汉学家誉为"中原文化的典橱"。潮汕自唐代以来是中国海上丝绸之路的重要门户，享有“岭海名邦、南国邦郡、海滨邹鲁”之称。潮汕人自古在世界政治、经济、文化、科技、艺术等领域有一定成就 ，民国至今由潮汕走出去的博士已达到300多人，潮汕名人有泰国五大帝之首达信大帝等！


行程安排
	行程详情

	天数行程安排含餐酒店Day1出发地-潮汕《安排专车》前往酒店入住XXX汕头Day2汕头小公园-老妈宫-开埠文化馆-汕头旅社--潮汕历史博物馆（英歌舞）-妈屿岛-广场轮渡-龙眼美食街打卡早餐：酒店含中餐：吴记牛肉火锅/雄盛李记晚餐：自理（龙眼路自由打卡）汕头Day3南澳大桥-启航广场-长山尾灯塔-清澳湾-海上渔村-出海品蚝-总兵府-金银岛早餐：酒店含中餐：海鲜大餐晚餐：自理南澳岛Day4韩文公祠-红桃裸制作-湘子桥-潮州古城-潮剧体验 -晚上潮州古城灯光秀早餐：酒店含中餐：牌坊街自理晚餐：年夜饭潮州Day5享用早餐，后根据客人大交通送机/站，行程结束！早餐：酒店含中餐：自理晚餐：自理/ 天数行程用餐住宿第一天舟山（飞机）潮汕餐：不含餐宿：汕头客人自行前往机场，乘飞机前往“中国潮菜之乡”“全国美食地标城市”【潮汕】，抵达后接站师傅接团，前往酒店入住后自由活动。备注：请自己带好身份证原件、随时携带好贵重物品 ！我社导游或接站师傅会提前1天以电话和短讯方式跟客人联系，请注意接听！潮汕地区生腌海鲜比较多，如您肠胃不好，建议谨慎尝试哦！晚餐夜宵推介大家自行：苏宁广场美食、长平路美食、珠江路美食街、 龙眼南路美食街、大悦广场美食城、新一城广场美食城等等。 【美食推荐篇】：桂园白粥： 汕头网红白粥夜宵TOP 1!环境很接第气，食材也是让人垂涎欲滴！长平老姿娘大排档： 生腌海鲜必不可少，海鲜粥和卤水是刚到汕头可以尝试的首选！小吴肠粉： 2020年汕头必吃榜，皮薄馅厚，滋味浓厚！阿群甘草水果： 吃饱喝足来一份撒上甘草、梅汁、琳琅满目各式南国水果！富苑潮汕菜：2020 汕头江河海鲜热门榜第一名，中国名菜“福苑隆江猪脚”和“福苑鱼饭”的发源 ！潮香隆江猪脚饭：猪脚超级软烂，入口即化，您可以选择半肥半瘦或者是全瘦，个人推荐半肥半瘦，肥肉不腻，瘦肉不柴，还特香！老胡牛肉粿：始于 1985 年，传承了 2 代人的老牌粿条店，分为干粿和汤粿，配上有灵魂的牛肉，很赞！【温馨提示】：1、我社接团导游和客服都会在提前一天联系客人，敬请提请注意保持手机畅通； 2、入住酒店需提供身份证，小孩如无身份证需携带户口簿方可办理登记入住；3、海鲜市场请选择卫生，健康食品，以免发生肠道不适。4、海岛出行请配备太阳帽，太阳镜，防晒霜，清凉油，必备药品（建议带 3 种常备药 1.感冒药;2.过敏药;3.止泻药）第二天汕头老城一日游餐：早中宿：汕头享用早餐乘车前往【汕头老城】是指汕头市榕江北岸的旧城区。这里云集着大量建于 20 世纪初期的建筑，骑楼、商铺、略显芜杂的街道等都透露着汕头老城独特的历史风情。车观驻汕日军受降处、汕头存心会馆（原老汕头水龙局）、外马工行（老汕头人行）、老妈宫关帝庙等。特别安排打卡汕头旅行社网红打卡点【小公园亭游览区】，欣赏新建的亭楼，体验一段历史，老汕头地标建筑【南生百货】、【汕头老邮局】等富有南欧地中海特色的欧派建筑群融入本土特色建筑元素，形成了一道靓丽的历史风景线。--赠送：汕头网红打卡冰淇淋--参观打卡【汕头开埠馆】（周一闭馆；免费景点不做赔偿）等地标性建筑；在这里可以感受浓郁潮汕新年气氛。每逢新春佳节、这里会有醒狮舞、英歌舞、骆驼舞等富有潮汕和金平特色的民俗巡游拉开帷幕，许多市民早早来此等待观看，表演现场锣鼓升天，场面壮观。潮汕糕点、粿品是逢年过节必备！鼠壳粿、菜粿、甜粿、发粿、无米粿...特色的是红桃粿、颜色喜庆、味道可口。在这里也可以品尝汕头各种特色小吃。午餐：牛肉火锅--打卡一家本地人都说yyds的牛肉火锅，舌尖上中华美食——灵魂好吃的杏花吴记牛肉火锅/明星同款雄盛李记,不鲜不火锅，不牛不潮汕，没有一头牛可以活着离开潮汕。（吊龙、匙仁、嫩肉、肥牛、三花趾、五花趾、牛肉饺、牛肉丸等）我们会提前预约如果当天排队非常满游客可选择明星同款同等价值雄盛李记承诺一人一炉参观汕头【陈慈黉故居】位广东省汕头市澄海区隆都镇前美村，是由旅外侨胞陈慈黉家族兴建而成。建筑风格中西合璧，以传统的“驷马拖车”糅合西式洋楼，点缀亭台楼阁，通廊天桥，萦回曲折，被誉为&quot;岭南第一侨宅&quot;。是广东省省级文物重点保护单位。2005年被评为汕头八景之——“黉院惠风。中国广东英歌舞是一种传统表演，它崇尚祖先的智慧 表达对美好未来憧憬。体现了正直和坚强的价值观！潮汕英歌舞起源于明朝 已有三四百年历史。该舞蹈主题具有浓厚的水浒色彩多以模仿梁山泊水浒一百零八好汉为主融合了戏剧 舞蹈 武术于一体是傩文化遗存的沿革与演变。后参观【潮汕历史文化博览中心】潮汕历史文化博览中心藏品类别涵盖嵌瓷、木雕、石雕、彩画等， 藏品包含潮汕地区自人类活动以来的社会变迁的藏品资料、潮汕地区出土的标本、相关文物、风俗习惯的 遗物以及潮汕籍华侨不同历史时期生产生活、重要人物及重大事件等方面相关的各种代表性历史见证物等实物藏品。【礐石风景名胜区】位于汕头市的濠江区礐石海南岸，与金平区隔海相望，是广东省第一批省级风景名胜区，潮汕地区首批国家4A级旅游区，汕头八景之首。礐石风景区位于汕头海湾南面，由沿海台地和43座山峰组成，具有海、山、石、洞和人文景观等综合特色。--汕头美食千千万，龙眼美食占一半，自由打卡【龙眼路美食街】烟火气食足，肠粉、粿条、牛腩牛肉丸、蚝烙、反沙番薯芋头、反沙咸蛋黄、杏仁茶等。第三天汕头→南澳岛餐：早中X宿：南澳岛--享用早餐--乘车往广东最美丽海岛,被称为“秘境小岛”“东方夏威夷”【南澳岛】, 途经海上巨龙-【南澳大桥】领略海上奇观,全长约 11.08 公里；其中桥梁全长9341米，全线采用设计速度60公里/小时的二级公路标准--【长山尾灯塔】红色塔身，黄色基底，非常的鲜艳显眼，瞬间穿越到济州岛南澳第一站网红打卡点；南澳的东南方向，灯塔一到夜晚就亮起灯，为出海的渔船指引航港口，安静地屹立在山海交界之处，和周边的环境融成一幅绝美的风景--游览进岛前很值得停车驻足欣赏的【启航广场】海鸟翱翔，背景就是让天堑变通途的南澳大桥；【金银岛】在广东汕头南澳岛，是央视《南澳岛寻宝》专题片拍摄地。此岛三面环海，碧波荡漾，岛上由天然花岗岩大石相叠而成，曲径通幽，石洞穿插，阴凉无比。【总兵府】是明清时代的称呼，是南澳总兵的衙署，位于广东汕头市 深澳镇大衙口。最初建于明朝万历四年（1576年），是当时的南澳副总兵晏继芳建造的。万历九年，副总兵侯继高增建总兵府的后楼，成为一个完整的总兵衙署。--享用中餐（参考菜单：石斑鱼、皮皮虾、白灼鱿鱼筒、姜葱炒蟹、蒜蓉蒸虾、蚝仔煎蛋、特色紫菜炒饭等）--【青澳湾沙滩】广东省著名沐浴海滩之一，金黄柔软的沙湾绵延，坡度平缓，沙质洁净，无礁石无淤泥，海水无陵质无污染。在海边。畅游“东方夏威夷”的青澳湾，享受日光浴、拾贝壳、倾听海的韵律，感受蓝天、白云、沙滩、浪花…游览被誉为“泳者天堂、东方夏威夷”之称的【青澳湾海滨浴场】 --沿途观有“聚宝盆”之称—【海上渔村】。赠送：此天赠送一份甘草水果。--下午前往前往码头【小众旅行体验】1.体验为人不知的西线风景，数万亩海上养殖区。生蚝，鲍鱼，扇贝，鱼排等应有尽有。体验为人不知的西线风景 ，数万亩海上养殖区。生蚝 ，鲍鱼 ，扇贝 ，鱼排等应有尽有。  割生蚝捞鲍鱼 ，等海耕文化体验之旅：南澳岛·体验海上旅游 ，游船观光+讲解生蚝养殖技术+品尝蚝（每人半打）--后乘车入住酒店休息，晚餐自由打卡南澳岛美食。--晚餐自理【南澳美食推荐】1白灼鱿鱼：白灼出锅，肉挺味鲜，蘸芥末酱油，人间最美味。这道菜，最不可错过。2清蒸生蚝产于本岛，肉质鲜美，夏季最肥。清蒸，蚝肉新鲜饱满，配芥末酱油，会永远记住那一口纯正的海味。3紫菜炒饭南澳美食界最淳朴的一道菜，必吃!这道菜，最主要食材紫菜，产自南澳本岛。这道菜，最见餐厅的功力，这道菜做得好吃，这家店基本就ok的。4土窑鸡几个山村都有农家乐，把这一美味做到极致，甚至上央视报道。鲜嫩，香，一出窑拨开锡纸的那股香味，至今难忘。5海花石是一种南澳的特色小吃，它所依赖的原材料海石花草，正是来自大海的馈赠。第四天南澳岛-潮州餐：早晚宿：潮汕--享用早餐 --参观【韩文公祠】（周一闭馆）了解唐宋八大家之一的韩愈为潮做的 4 大贡献，韩文公祠的建筑简朴雅致，墙壁全是水磨砖砌成，祠内分前后二进，并带两廊，后进升高七尺，有石阶可登，正中供韩愈塑像。--跟着手艺人一起体验【红桃粿制作】亲手制作一个网红红桃粿红桃粿又名红曲桃，是广东潮汕地区著名的小吃，取桃果造型而得名，桃果象征长寿，故制桃粿正、反映祈福祈寿的愿望，潮汕地区有很多当地节日，凡时年八节，几乎家家户户都要做红桃粿用来祭拜神明，祈祷家人安康、生活顺心。红桃粿、酵粿做完后，要放在祖宗灵位前祭拜，红桃粿属于精品主食，主要食材是大米、白面、糯米，口味是香，工艺是蒸。--随后前往滨江长廊观赏我国的四大古桥之一“过河拆桥”【湘子桥】（含上桥），又称“广济桥”，是我国第一座启闭式石桥，设计非常独特。两边是石墩，有精美的亭台楼阁，中间则是 18 座古浮桥相连，在浮桥上走一走，感觉十分奇妙。--潮州古城七城门楼之首【广济楼】，民间俗称“东门楼”是潮州名城的主要标志和重要关闸。--畅游古城老街【牌坊街】（含电瓶车）沿途观赏古民居。晚上于古城内自由寻觅潮汕小吃，22座承载着深厚历史积淀的牌坊，将带给您强烈的视觉和心灵震撼。 --赠送：每人赠送一份糖水。--在这里不仅可以品尝到地道的潮州小吃,潮州美食是出了名的丰富多样，据说不完全统计有230多种，用料讲究，制作精细，乡土风味浓厚，如鸭母捻、潮州春卷、腐乳饼、牛肉丸、肠粉...这个小城的美食只有吃过才会知道。后前往【老茶馆】前往一家藏在牌坊街的老茶馆,喝茶看剧听曲体验潮汕文化—潮汕看大戏“非质文化遗产”。【潮剧+功夫茶】，在“爆款”百年独株老屋，充满了满満民国怀旧气息。时常有曲艺演出的舞台仍余音绕梁，复古精美的摆设器具带你重回旧时光，潮剧是用潮汕方言演唱的地方戏曲剧种，是广东三大地方剧种之一，形成于明代，已有四百余年历史。晚餐：潮人美食城 价值1888元潮式年味盛宴（现场手锤牛肉丸体验 财神莅临现场发红包 潮剧功夫茶精彩助兴跟着传承人体验『制作红桃粿』、品氤氲『功夫茶』香话家常、感受潮汕慢生活。随后入住酒店休息！第五天潮州-潮汕（飞机）舟山餐：早 宿：/早餐后,指定时间在酒店大堂集合后，乘车赴潮汕站/揭阳机场，返回温馨的家，结束愉快旅途！【温馨提示】：1.当日动车返程，请检查好自身行李、身份证件等，以免遗失！2.酒店规定12:00点须退房，如超时产生房费请自理，旅游旺季一般提前2-3小时送至机场！  *以上参考行程，我社有权在不减少/增加景点的情况下，根据当地实际情况调整游览先后顺序，敬请谅解！


费用说明
	费用包含
	【住宿】全程四晚酒店住宿。汕头四钻酒店（桔莱尔 凯亚伦 柏高 铂晶 铂林 逸居 帝豪精品  智选假日 海润酒店）或同级南澳指定顶流南澳格兰云天高级海景房 欣涛海景房 海泉湾海景房或同级潮州指定携程五钻临江酒店 携程五钻合府庄园酒店 携程四钻希尔顿欢朋酒店豪华房或同级【交通】当地全程空调旅游大巴车【根据人数安排车型，保证1人1车位】【用餐】4早3正餐（潮汕牛肉火锅100元/人、海鲜大餐100元/人、 潮人美食城年夜饭188/人）【门票】行程内所含景点首道大门票（如所含景点有享受优待票的，均按旅游社团队协议价退还差价（不参与游客门票不退）；赠送景点不去不退，无优待票政策，导游有权根据实际调整景点游览先后顺序）【导游】当地全程中文持证导游讲解服务，8人以上安排导游，不足将安排司兼向导。【保险】旅行社责任保险；不含旅游意外险。【购物】纯玩无购物。【备注】以上行程顺序供参考，具体行程顺序以实际安排接待为准。【大交通】含舟山潮汕往返经济舱机票（机票出票后如退改以实际损失收取）【儿童】飞机出行：儿童不含床位+门票+早餐。

	费用不包含
	1、全程不提供自然单房差、产生自然单房差费用客人自理。2、不含行程景点内的小交通、私人消费（如自由活动期间的用车、用餐及导游服务；酒店内洗衣、理发、电话、传真、收费电视、饮品、烟酒等超行程的费用）。3、因交通延阻、罢工、天气、飞机故障、航班取消或更改时间等不可抗力原因导致的额外费用；因滞留造成的食宿费用，增加的返航费用。4、儿童报名：仅含车位、导服、早餐，产生其他费用自理。不含景点门票，不占床不含早，不含餐，产生需自理。5、景区内小交通、海上娱乐项目或夜场演绎等均不作为旅游景点。 友情提示：年龄超过70周岁的客人必须有年轻的家人陪同，同时需要出示健康证明书以及签订免责书。


其他说明
	预订须知
	1、参团旅客请提供本人有效证件复印件，不能提供者请用正楷字写清楚，凡是字迹潦草不清或者证件号码填写不正确的，会造成保险、车票无发购买等问题，如出现此类问题将由您自行承担全部责任，望参团旅客配合！2、出团前，请再三检查证件是否齐全，如身份证，儿童户口簿等之类证件。3、在处理投诉方面问题，以游客旅游结束时自愿填写的旅游意见单为主要依据。4、出游应根据当地天气，携带适量的日常用品，如太阳眼镜、防晒霜、遮阳伞、防寒等（潮汕蚊子特别厉害，请尽量备好清凉油、风油精、蚊香、驱蚊草等驱蚊用具）。5、外出旅行，须注重身体，切勿吃生食、生海鲜及已剥皮的水果，更不要光顾路边无牌照摊档。6、团队旅行不可擅自脱队，如因特殊情况确需单独离队，请通知全陪导游，并签署离队确认书，外出请注意安全。7、旅行社可根据景点开放/闭馆时间/疫情防控管理与实际交通状况，在不减少景点与游览时间的情况下，合理调整游览先后顺序。8、行程中的菜单为参考菜单，因时令菜有所变化，以实际上菜为准，保证菜数不少。9、游客必须妥善保管好自己的随身行李及贵重物品，由于游客自己原因造成财产、行李及物品丢失，责任自负。10、潮汕地区与上海地区气候饮食存在一定差异，如体质虚寒者或对海鲜过敏者请注意别吃贝壳类和腌制生猛海鲜。11、潮汕南澳岛的秋、冬天气候相对比陆地凉快些，请注意多带些衣服保暖。12、南澳岛如遇台风不可杭力时候，当地政府为确保安全，会禁行封桥， 旅行社将根据实际情况对本行程景点作适当的调整或调换游览先后顺序。如果在台风来之前进岛，碰到临时封桥困岛的情况，产生的费用由旅客自理。因台风造成的因素，属人力不可抗拒的。13、南澳岛是盛产海珍产品之乡，各景点有一些小摊小贩摆卖海产品，请注意辩识真假商品，购物纯属游客自愿。14、南澳岛青澳湾海上的娱乐设施如摩托艇，游船等，因无法确认其安全与合法，请不要参与。如游客自已坚持参与水上与下水游玩项目必须根据自身情况选择，且自行承担风险。15、由于海边地理位置比较复杂，而且风浪比较不稳定，所以，所有来到海边的游客， 到达沙滩旁边拍照，请记得注意脚下的青苔或者礁石，请在安全区域活动，禁止攀爬礁石之类的地方！16、参加海边旅游，请注意海边警示牌，不得在非游泳区玩水，旅行社不组织游客参加游泳、潜水等水上或下水游玩项目，如游客自己坚持参与水上或下水游玩项目必须需根据自身情况慎重选择，且自行承担风险。17、餐后 2 小时内禁止游泳，以免因饱食发生意外。18、请自备个人常用药物及备用药（如晕车药、感冒药等药品）。19.游泳、漂流、潜水、冲浪、等活动项目，均存在危险。参与前请根据自身条件，并充分参考当地相关部门及其它专业机构的相关公告和建议后量力而行。20.注意饮食卫生：提高防护传染病、流行病的意识。注意用餐卫生，不食用不卫生、不合格的食品和饮料。自来水不能直接饮用，建议以矿泉水取代。用餐请您注意，在食用过海鲜后，切勿再吃榴梿椰子等热性水果，以免饮食不当引起腹泻等。21.慎选自选活动：根据自身情况选择能够控制风险的自选项目。如有心脏病、高血压、恐高症等，勿选择刺激性或高风险活动。潜水/跳伞/攀岩/蹦极/骑马/热气球/快艇等活动，更具危险性，请充分了解活动知识，服从指挥。22.防范水上风险：水上游览或活动，应加倍注意安全，不可擅自下水或单独前往深水区或危险水域，应听从指挥和合理劝阻。23、游客参团必须认真阅读本行程，确认本人身体健康状况适合此次旅游活动，承诺如本人疾病突发出现健康方面，意外导游仅有组织抢救、送医责任，其它责任与旅行社无关、请考虑自身身体状况再报名参团前往目的地旅游。

	温馨提示
	一、集合1.请您务必在指定时间到指定接车地点集合，不要迟到。此产品无法退改、无法换乘其他班次或中途参加，若因自身原因导致未能参加本行程，需自行承担相应损失，敬请谅解。 2.每逢各个节日期间会有封路堵车等情况，回程只能按照当天路况送到最接近酒店或目的地的下车点，具体位置届时以司机判断而定。给您造成的不便，敬请谅解。 二、行中须知 1.团队行程中，不可以提前离团或中途脱团，如您选择中途离团，未完成部分将被视为您自行放弃，不退任何费用，游客离团或脱团后可能发生的任何意外需自行承担责任，敬请谅解。 2.在旅游旺季或其他一些特殊情况下，行程的出发时间可能会提前或略微延后（具体出发时间以导游通知为准），届时请提前做好准备。 3.行程中涉及的交通、游览及停留时间以当天实际情况为准。如遇特殊情况（如堵车、天气原因等），在不减少行程中景点的前提下，导游可视实际情况并征得客人同意后，合理调整行程中景点的游玩顺序。 4.本线路为我社联合发团线路，在保证承诺的服务内容和标准不变的前提下， 客户会与其他行程的客人合并为一个团队，统一安排行程。5.出游过程中，如遇不可抗力因素造成景点未能正常游玩，导游经与客人协商后可根据实际情况取消或更换该景点，或适当调整游览顺序，或由导游在现场按旅游产品中的门票价退还费用，退费不以景区挂牌价为准，敬请谅解。6.赠送项目，景区有权依自身承载能力以及天气因素等原因决定是否提供，客人亦可有权选择参加或者不参加； 7.旅游团队用餐，旅行社按承诺标准确保餐饮卫生及餐食数量，但不同地区餐食口味有差异，不一定满足游客口味需求，敬请见谅。8.本行程在实际游览过程中可能会有不同的车辆和导游为您服务，如给您带来不便，敬请谅解！9.旅游期间要合理饮食，不要暴饮、暴食或贪食，海鲜不可与生冷鲜果等食物同食，吃海鲜时多饮用醋或大蒜等。三、天气 1.本产品可能会根据天气等因素进行调整，为了您的安全， 工作人员有权要求客人中止户外活动，并与您沟通，另行安排，具体以当天实际情况为准。 四、购物 1.旅游行程中，个别景点景区、餐厅、休息区等区域存在商场等购物场所，上述场所非旅行社安排的指定购物场所。请根据自身需要理性消费，并索要必要票据。如产生消费争议，需自行承担相关责任义务。不便之处，敬请谅解！ 2.目的地可能存在私人经营的娱乐、消费场所，此类场所大多无合法经营资质，存在各种隐患。为了您的安全和健康，请谨慎考虑消费。3、尽量不在景区内选购物品，谨防上当受骗，避免引起纠纷。 五、温馨提示 1.请旅客于旅游期间内，保持您的手机畅通，以便相关接待人员与您联系。 2.如您有晕车或晕船的先例，建议您做好防治晕车或晕船的准备工作，以免影响您的愉快旅途。 3.请穿着舒适的衣服、鞋子参与活动，准备好防晒霜、防虫液、防风外套、相机等物品。 4.请保管好随身物品，尽量不要携带贵重物品，如在行程中遗失或损坏，损失需自行承担；入住酒店期间，遵守酒店规章制度，因自身原因造成的财产损失旅行社仅协助报案或寻找等相应措施，不承担赔偿及相关责任；必要的物品要带齐，违禁品不要带，以免在乘坐交通工具过关卡时遇到麻烦。5.为保证财物安全，行李保管提醒三句话：A、集小成大件数清。B、随时清点不乱放。C、离开不忘回头看。6.因当地经济条件有限，交通、酒店服务及设施、餐饮等方面与发达城市相比会有一定的差距，敬请谅解。7.请凭出行人姓名至指定地点准时上车，根据导游通知的座位号对号入座；私自携带儿童产生的超载罚款及其他责任由游客承担。8.在旅游旺季或者其他一些特殊情况下，为了保证您的行程游览不受影响，行程的出发时间可能会提早（具体出发时间以导游通知为准），导致您不能正常享用酒店早餐。我们建议您跟酒店协调打包早餐或者自备早餐，敬请谅解。9.为防止在旅游途中水土不服，游客应自备一些常用药品以备不时之需，切勿随意服用他人所提供的药品。10.游客在当地因如实填写意见反馈单，游客自行填写的意见单为主要依据，如在行程中对旅行社服务及接待标准有异议，游客的投诉诉求以在旅游当地，有争议尽量在当地解决，如旅行期间在当地解决不了的争议，可在当地备案；旅行社均不受理因虚假填写或不填意见书而产生的后续争议和投诉。六、安全警告1.游泳、漂流、潜水、滑雪、溜冰、戏雪等活动项目，均存在一定风险。不要前往管理混乱的娱乐场所，不要参与涉嫌违法的娱乐活动；参与行程外活动前请根据自身条件，并充分参考当地相关部门及其它专业机构的相关公告和建议后量力而行。 2.因乘坐飞机前后24小时内不适宜潜水，此项目不适合在行程的第一天和最后一天使用， 请合理选择出行时间。 3.南澳岛为海滨旅游城市，行程中无游泳活动安排，为确保游客人身安全，不建议到海边游泳，如因个人下海游泳或戏水产生的不良后果由个人承担；4.注意安全，听从安排，跟随导游进行游览，不要擅自离队，登山时不能只看美景，要注意脚下，拍照时不要越过危险警告标志，如身体不适，及时提出，适当休息；5.游客参团前应如实告知身体健康情况及患病史，在确定身体健康能够出行的情况下方可参团；如75岁以上客人参团，须由家人子女在了解行程后，在确保参团者身体健康的情况下方可签合同参团，并确保至少有一名身体健康、年龄在18-65岁间家人陪同照顾；未成年人需由监护人陪同方可参团；出于安全考虑，本产品不接受孕妇预订，敬请谅解。以上行程如有不详，欢迎您来电咨询，祝您身体健康！工作顺利！

	退改规则
	如出现退团，按出团前7个工作日，收取5%团费，出团前72小时前，收取30%团费，出团前72小时内，收取80%团费。
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